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Høydepunkter 
I 2025 gjennomførte Ramsalt en brukerundersøkelse på kifinfo.no. Det resulterte i flere 

fornyelser – nytt menypunkt, bedre søk og ny toppmeny. Arbeidet med en brukerundersøkelse 

av nettstedet ble igangsatt i 2024 og ferdigstilt i 2025. 

Undersøkelsen ble gjennomført av Ramsalt for kjønnsforskning.no og kifinfo.no. Vi fikk gode 

data og oppgraderte flere elementer i samsvar med disse gjennom året, som for eksempel: 

Nytt menypunkt for Kifinfos nyhetsmagasin ble kalt Nyheter, og ressurssidene med tiltak for 

kjønnsbalanse, etnisk mangfold, sosial bakgrunn, trakassering, argumenter og lover ble samlet 

under menypunktet Tiltak. 

I forbindelse med avslutningskonferansen for Kif-komiteen 2022–2025, bidro vi med 

rådgivning og kommunikasjonsarbeid. Vi laget ulike bannerannonser til konferansen «Medvind 

eller motvind?» for bruk i sosiale medier, på konferansesiden og i nyhetsbrevet. 

LinkedIn, som Kifinfo startet med i 2024, har økt antall følgere i 2025, men også fått større 

nettverk og mer engasjement.  

Som del av det årlige arbeidet med å oppdatere ressurssiden Handlingsplaner for likestilling 

og mangfold, undersøkte vi i 2025 til sammen 79 universiteter, høgskoler og forskningsinstitut-

ters handlingsplaner. Resultatet viser at et overveldende flertall av institusjonene har handling-

splaner for likestilling, totalt 71. Disse er klikkbare i oversikten på Kifinfo.

Siden det er lite kunnskap om norskfødte forskere med innvandrerforeldre, startet vi i 2024 

research på denne tematikken, som munnet ut i en artikkelserie. Første nyhetssak ble publi-

sert i 2024. Vi fulgte opp artikkelserien med to saker pluss en kommentarartikkel i 2025. 

Totalt publiserte vi 37 artikler i nyhetsmagasinet på norsk og 14 på engelsk, hadde rundt 450 

medieklipp fra andre medier og publiserte i underkant av 100 arrangementer i kalenderen. 

To av sakene fra artikkelserien om norskfødte forskere med innvandrerforeldre i akadem-

ia troner på lesertoppen, både på norsk og engelsk. Av ressurssidene ble sidene om Kif-

komiteen, handlingsplanene og statistikksiden mest lest, både på engelsk og norsk. 

Kilden kjønnsforskning.no har på oppdrag fra Komité for kjønnsbalanse og 

mangfold i forskning (Kif-komiteen) bygget opp og driftet nettstedet Kifinfo, 

kifinfo.no, siden 2005.

Årsrapporten tar utgangspunkt i tildelingsbrevet fra Kif-komiteen for 2025 (se vedlegg).

Innledning

https://kifinfo.no/nb/nyheter
https://kifinfo.no/nb/tiltak-likestilling-og-mangfold
https://kifinfo.no/nb/content/handlingsplaner-likestilling
https://kifinfo.no/nb/content/handlingsplaner-likestilling
https://kifinfo.no/nb


3

Bakgrunn
Kilden har hatt dette oppdraget siden 2005. Nettstedet er et tiltak Kif-komiteen initierte for å 

bistå forskningssektorens arbeid for kjønnsbalanse og mangfold i forskning.

Vi har tre formål med Kifinfo:

  

1.	 Et vindu for Kif-komiteen og et bindeledd mellom Kif-komiteen og forskningssektoren. 

2.	 En ressurs for forskningssektoren gjennom å samle ulike verktøy, ressurser og kunnskap 

som sektoren kan ta i bruk i sitt arbeid for bedre kjønnsbalanse og mangfold i forskning. 

3.	 En aktør for kjønnsbalanse og mangfold i forskning. 

Vi utfører oppdraget blant annet ved å skrive nyhetssaker, spre informasjon om tiltak og littera-

tur og ved å formidle arrangementer og nyhetsklipp. Grovt sett kan nettstedet deles inn i to, en 

nyhetsdel og en informasjonsdel. Nyhetsdelen omfatter alt fra egenproduserte nyhetssaker til 

kalender og nyhetsklipp, som vi publiserer fra andre medier. Informasjonsdelen er menypunkt 

med ressurssider om blant annet tiltak, handlingsplaner, litteratur og statistikk. 

I tillegg til arbeidet med selve nettsidene, har vi også andre kommunikasjonsoppgaver for 

Kif-komiteen, som innspill til komiteens arrangementer og publikasjoner. Vi har tett dialog med 

Kif-sekretariatet, der vi blant annet diskuterer nyhetssaker, oppdatering og utvikling av 

nettstedet og annet som er relevant for arbeidet med formidling av komiteens arbeid.

Alt vi formidler faller inn under temaene likestilling, kjønnsbalanse, kjønn, etnisk og sosial 

bakgrunn i universitets-, høgskole- og instituttsektoren. Formidlingen skjer både gjennom 

nettstedet, nyhetsbrev og sosiale medier. 

Vi bidro med kommunikasjonsarbeid i 
forkant, under og etter Kif-konferansen
Medvind eller motvind? Likestilling, ink-
ludering og mangfold i akademia i 2025. 
(Illustrasjon: Hanne Berkaak / byHands)

https://kifinfo.no/nb/medvind-eller-motvind-likestilling-inkludering-og-mangfold-i-akademia-i-2025
https://kifinfo.no/nb/content/arrangement
https://kifinfo.no/nb/content/arrangement
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Kif-komiteen markerte avslutningsår for gjeldende komité i 2025 med blant annet en  

avslutningskonferanse i Oslo 20. november. Vi bidro med kommunikasjonsarbeid i forkant, 

under og etter konferansen. Det innebar å promotere konferansen med arrangementsside 

og nyhetssak via kifinfo.no, i nyhetsbrev og sosiale medier, samt at vi laget arrangement og 

bannerannonser til sosiale medier (på Facebook og LinkedIn). 

I avslutningsåret for gjeldende komité ble arbeidet for mangfold og inkludering møtt med 

ny motstand internasjonalt. Dette ble tatt opp på Kif-komiteens konferanse «Medvind eller 

motvind? Likestilling, inkludering og mangfold i akademia i 2025». Vi satte det også på agen-

daen med blant annet intervju med Curt Rice, tidligere Kif-leder og nå direktør for Fulbright 

Norge, i årets nest mest leste nyhetssak: Mangfoldspress fra USA: – Jeg vil utfordre norske 

institusjoner til å engasjere seg nå og om likestillingsarbeid i Europa og EU med saken: EU gjør 

fremskritt i motvind.

Kif-komiteens sekretariat ble fra 1. juli 2025 flyttet fra Universitets- og høgskolerådet (UHR) til 

Direktoratet for høyere utdanning og kompetanse (HK-dir). Vi oppdaterte Kifinfo i samsvar med 

dette. 

Like før jul 2025 offentliggjorde Kunnskapsdepartementet ledelse, medlemmer og mandat 

for den kommende komiteen. Fra Kifinfos side utviklet vi ressurssider om den nye komiteen, 

for å kunne publisere disse ved oppstart av ny komité i 2026. Det gjelder sider om komiteen, 

oversikt over alle medlemmene og mandatet – alt på norsk og engelsk.

Kif-komiteens avslutningsår

Formidle og videreutvikle ressurser 
Kifinfo.no består også av ulike ressurssider, som tiltakssider for økt kjønnsbalanse og etnisk 

mangfold i forskning. I tråd med tildelingsbrevet, oppdaterer vi jevnlig oversikten på de ulike 

nettsidene med aktuell og ny forskning, statistikk, relevant litteratur, nettverk, samt eksempler 

på god praksis og gode tiltak. 

I 2025 jobbet vi med omfattende endringer på ressurssiden om trakassering, inkludert 

underpunktene. Menypunktet ble utvidet fra å i hovedsak vektlegge informasjon og forskning 

om seksuell trakassering, til forskning og praksis om både trakassering og diskriminering. 

Mest leste ressurssider i 2025: 

1.	 Om Kif-komiteen

2.	 Handlingsplaner for likestilling og mangfold   

3.	 Statistikk om kjønnsbalanse og mangfold 

https://kifinfo.no/nb/2025/05/mangfoldspress-fra-usa-jeg-vil-utfordre-norske-institusjoner-til-engasjere-seg-na
https://kifinfo.no/nb/2025/05/mangfoldspress-fra-usa-jeg-vil-utfordre-norske-institusjoner-til-engasjere-seg-na
https://kifinfo.no/nb/2025/08/eu-gjor-fremskritt-i-motvind
https://kifinfo.no/nb/2025/08/eu-gjor-fremskritt-i-motvind
https://kifinfo.no/nb/content/komite-kjonnsbalanse-og-mangfold-i-forskning-kif
https://kifinfo.no/nb/content/handlingsplaner-likestilling
https://kifinfo.no/nb/content/statistikk-0
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Brukerundersøkelse 
Høsten 2024 inngikk Kilden avtale med Ramsalt Lab om å gjennomføre en 

brukerundersøkelse av kifinfo.no, samtidig med kjønnsforskning.no. Målet var å avdekke 

hvordan leserne forstår og bruker nettstedet. Hvorfor besøker de kifinfo.no, hvilke temaer 

savner de og når vi målgruppene vi ønsker? Vi ville både forstå mer av hva leserne synes om 

innholdet og hvordan de navigerer og finner fram på nettstedet (brukerreise).

Vi hadde workshoper med Ramsalt høsten 2024. En testversjon av undersøkelsen ble først 

sendt et utvalg personer fra Kif-sekretariat og -medlemmer. Den ferdige brukerundersøkelsen 

ble sendt ut via nettstedet, nyhetsbrev og sosiale medier i begynnelsen av 2025. 

Undersøkelsen ble deretter fulgt opp med fokussamtaler.

[Kifinfo] er vel ganske alene om å tilby den type informasjon samlet for høyere utdanning. 

(Sitat fra intervju i brukerundersøkelse om Kifinfo, våren 2025) 

Gjennom statistikkverktøyet (Matomo) vet vi en del om sidevisninger, hvor brukerne kommer 

fra i verden, hvilke kanaler de kommer fra og hva de de leser mest. Brukerundersøkelsen gikk 

mer i dybden på brukernes erfaringer med nettstedet og var en unik mulighet til å få bedre 

innsikt i hvorfor de bruker Kifinfo, hva det brukes til og hvordan de opplever nettstedet.  

Brukerundersøkelsen ble utført våren 2025 og ble besvart av 60 personer som fordeler seg 

på ulike stillinger i UHI-sektoren. Fire av de seksti ble i etterkant dybdeintervjuet på telefon.  

Brukerundersøkelse – noen nøkkelfunn 
Gjennomgående gir leserne svært gode tilbakemeldinger på jobben som gjøres på Kifinfo i 

dag. Leserne fremstår som veldig godt fornøyde med kvaliteten på innholdet som produseres 

og dets relevans for dem.  Her er noen nøkkelfunn:  

•	 Flertallet av leserne opplever også at det er godt samsvar mellom hvilket innhold nettste-

det har og hva leserne synes er relevant for dem.   

•	 Flertallet kommer til Kifinfo for å lese nyhetssakene. Andre vanlige motivasjoner er å finne 

ny forskning, arrangementer, tips og tiltak for kjønnsbalanse og info om Kif-komiteen.  

•	 På spørsmål om hvilke temaer leserne er mest interessert i på Kifinfo, er nyheter fra aka-

demia om likestilling og inkludering/mangfold på topp. I tillegg er tiltak for kjønnsbalanse 

og mangfold og norsk, europeisk og internasjonal forskningspolitikk på likestillings- og 

mangfoldsfeltet viktige for leserne.  

Ramsalts analyse er at Kifinfo vurderes som en troverdig, samlende og solid ressurs med 

høy integritet. Brukerne melder om stor takknemlighet for at Kifinfo finnes og for jobben som 

utføres.
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Nettutvikling og oppdateringer etter brukerundersøkelsen
Som svar på resultatene på brukerundersøkelsen og Ramsalts analyse, gjorde vi flere 

forbedringer på nettstedet i 2025. Meny, navigasjon og søk var det første vi tok tak i etter 

brukerundersøkelsen. 

Siden flere etterspør mer aktualitetsinnhold og kommer til Kifinfo for nyheter om likestilling og 

mangfold i akademia, laget vi et nytt menypunkt for «Nyheter/News». Beltet på framsiden med 

notiser fra andre medier, fikk en landingsside med overskriften Nytt fra andre medier. Dette var 

både viktig for å skille mellom egne nyheter og nyheter fra andre, og for at innholdet skal være 

mer tilgjengelig.

I samarbeid med Ramsalt utbedrer vi også søkefunksjonen og navigasjonen på nettstedet. 

Som en del av forbedringene etter undersøkelsen, utarbeidet vi et nytt lag med toppmeny, 

noe som vil gjøre det enda enklere å forstå menystrukturen. Vi samarbeider med Ramsalt for å 

forbedre søkefunksjonen slik at det mest relevante innholdet vises først i trefflista. 

Bedre synlighet for tiltak og verktøy var også et ønske, og vi samlet derfor alle ressurssidene 

om tiltak under menypunktet Tiltak. Illustrasjonsbildene som byHands hadde utviklet for Kif-

komiteen, satte vi inn på ressurssidene med tiltak.

Jevnlige forbedringer i samsvar med personvernregler er også en naturlig del av nett-

utviklingen. I 2025 satte vi inn et nødvendig cookie-varsel, som er et av GDPR-kravene for å 

sikre gyldig samtykke på nettsteder. Det påvirker datainnsamlingen og dermed statistikken, 

men er et påbudt personverntiltak. 

Handlingsplaner for likestilling og mangfold

Arbeidet for at forskningsinstitusjonene skal ha handlingsplaner for likestilling og mangfold, 

har lenge vært en prioritert oppgave for Kif-komiteen. Fra 2022 kom det dessuten krav både 

fra EU og Forskningsrådet om at søkere må ha handlingsplan for likestilling.

Vi følger opp dette på kifinfo.no med blant annet nyhetssaker om handlingsplaner og ulike 

tiltak hos UHI-institusjonene. I 2025 finansierte Kif-komiteen en rapport fra NIFU om handling-

splaner, som vi skrev om i nyhetssaken: Få forskningsmiljøer evaluerer sitt eget likestillings-

arbeid. Vi belyste forskning på handlingsplaner på flere måter i 2025, med blant annet saker 

om ildsjeler og om forskjeller mellom ulike europeiske land. 

Se tema handlingsplaner 

https://kifinfo.no/nb/tiltak-likestilling-og-mangfold
https://kifinfo.no/nb/2025/11/fa-forskningsmiljoer-evaluerer-sitt-eget-likestillingsarbeid
https://kifinfo.no/nb/2025/11/fa-forskningsmiljoer-evaluerer-sitt-eget-likestillingsarbeid
https://kifinfo.no/nb/2025/11/ildsjeler-er-padrivere-likestilling-pa-universitetene
https://kifinfo.no/nb/2025/11/store-forskjeller-i-likestilling-mellom-europeiske-universiteter
https://kifinfo.no/nb/handlingsplaner
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I tillegg har vi en årlig gjennomgang av hvilke institusjoner som har handlingsplaner, inkludert 

presentasjon av handlingsplanene. I 2025 fant vi at 71 av de 79 forskningsinstitusjonene i 

oversikten på kifinfo.no hadde handlingsplaner.

Ressurssiden Handlingsplaner for likestilling og mangfold

I 2025 besto lista over relevante institusjoner på kifinfo.no av totalt 79 universiteter, høgskoler 

og forskningsinstitutter. 

For å oppdatere ressurssiden med oversikt over handlingsplaner, sjekket vi de 34 medlem-

sinstitusjonene i UHR, 33 forskningsinstitutter fra ordningen som Forskningsrådet forvalter, 4 

statlige og 8 offentlige institusjoner med annet hovedformål enn FoU.

Av de totalt 79 institusjonene, fant vi at 8 manglet en handlingsplan for likestilling per desem-

ber 2025, mens 71 hadde handlingsplan. Andelen forskningsinstitusjoner med handlingsplaner 

har økt de siste årene, ifølge vår kartlegging. 

Resultatet ble oppdatert på ressurssiden

 

(Illustrasjon: Hanne Berkaak / byHands)

https://kifinfo.no/nb/content/handlingsplaner-likestilling
https://kifinfo.no/nb/content/handlingsplaner-likestilling
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Den mest leste nyhetssaken på Kifinfo var 
Minoriteter i akademia: – Å være norsk er 
ikke en buffer mot diskriminering. (Illustras-
jonsbilde: iStockphoto)

I tillegg til informasjonsdelen med ressurssider, er nyhetsdelen en viktig del av innholdet på 

nettstedet. Her inngår nyhetssaker og kronikker i nyhetsmagasinet, samt arrangementer i 

kalenderen og nyhetsklipp fra andre medier.

Nyhetssaker
I nyhetsmagasinet på kifinfo.no publiserer vi i hovedsak egenskrevne nyhetssaker, men også 

kronikker og noen saker fra andre medier, blant annet fra Kildens uavhengige nyhetsmagasin. 

I 2025 publiserte vi totalt 37 saker i nyhetsmagasinet, noen flere enn året før (32 saker). I 

overensstemmelse med tildelingsbrevet, publiserte vi i 2025 to til tre egenskrevne saker per 

måned. 

Gjennom nyhetssakene følger vi arbeidet med kjønn, likestilling, sosial bakgrunn og etnisk 

mangfold i sektoren, i tillegg til at vi undersøker og presenterer ny forskning og nasjonal og 

europeisk politikk på området. I 2025 har vi blant annet dekket temaer som globalt press mot 

likestilling i akademia og akademisk frihet, organisasjonskultur og (mangfolds)ledelse, karriere i 

akademia, trakassering, lhbtiq+-tematikk i akademia, rasisme, internasjonalisering og student-

er og utdanningsvalg.

Vi har nær dialog med Kif-komiteens sekretariat, leder og andre medlemmer om aktuelle ny-

hetssaker og kronikker, og dekker komiteen og dens aktiviteter løpende.

Nyheter

https://kifinfo.no/nb/2025/01/minoriteter-i-akademia-vaere-norsk-er-ikke-en-buffer-mot-diskriminering
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Artikkelserie 
I 2025 fortsatte vi arbeidet med artikkelserien «Norskfødte forskere med innvandrerforeldre 

har ordet», som vi startet i 2024. Det er under 1 prosent norskfødte forskere med innvan-

drerforeldre i akademia, mens den samme gruppa er overrepresentert i høyere utdanning 

(rundt 5 prosent norskfødte med innvandrerforeldre i høyere utdanning i 2024).

Målet med artikkelserien var å bringe fram erfaringene til norskfødte forskere med innvan-

drerforeldre med å velge en forskerkarriere, opplevelser med å jobbe i akademia og etterlyse 

gode råd til forskningssektorens arbeid for et mer inkluderende akademia. I slutten av 2024 

ble den første saken om viktigheten av rollemodeller og økt kunnskap om diskriminering 

publisert: – Jeg drømte aldri om å bli forsker, mens to artikler og en kommentar ble publisert i 

2025:

•	 Internasjonale forskere baner vei for mer mangfold    

•	 Minoriteter i akademia: – Å være norsk er ikke en buffer mot diskriminering

•	 Kommentar: Mentorer, nettverk og rollemodeller – veien til mer mangfold i forskning?

Disse ble blant de mest leste nyhetssakene i både 2024 og 2025.

Mest leste nyhetssaker
De tre mest leste nyhetssakene på kifinfo.no i 2025 var:

1.	 Minoriteter i akademia: – Å være norsk er ikke en buffer mot diskriminering

2.	 Mangfoldspress fra USA: – Jeg vil utfordre norske institusjoner til å engasjere seg nå

3.	 Kvinner tjener mest på å ta høyere utdanning

Selv om nye og stadig strengere personvernregler har gjort at det er vanskelig å få fram sikre 

lesertall, kan vi anta at trendene stemmer. 

For 2025 ser vi at de mest leste nyhetssakene handler om minoritetserfaringer i akademia, 

internasjonalt angrep på mangfold og akademisk frihet, studentrekruttering og utdanningsvalg 

og lønn. På Kifinfos oversikt over de ti mest leste sakene i 2025 finner vi også saker om 

politiets mangfoldsmål, ledelse og inkluderende arbeidsmiljø, internasjonale forskeres betyd-

ning og nye verktøy for mangfoldsledelse og inkluderende ledelse. 

Den andre mest 
leste nyhetssaken 
Mangfoldspress fra 
USA. (Foto: Sonja 
Balci )

Den tredje mest 
leste nyhets-
saken Kvinner 
tjener mest på å ta 
høyere utdanning. 
(Illustrasjonsbilde: 
iStockphoto)

https://kifinfo.no/nb/2024/10/jeg-dromte-aldri-om-bli-forsker
https://kifinfo.no/nb/2025/04/internasjonale-forskere-baner-vei-mer-mangfold
https://kifinfo.no/nb/2025/01/minoriteter-i-akademia-vaere-norsk-er-ikke-en-buffer-mot-diskriminering
https://kifinfo.no/nb/2025/09/mentorer-nettverk-og-rollemodeller-veien-til-mer-mangfold-i-forskning
https://kifinfo.no/nb/2025/01/minoriteter-i-akademia-vaere-norsk-er-ikke-en-buffer-mot-diskriminering
https://kifinfo.no/nb/2025/05/mangfoldspress-fra-usa-jeg-vil-utfordre-norske-institusjoner-til-engasjere-seg-na
https://kifinfo.no/nb/2025/02/kvinner-tjener-mest-pa-ta-hoyere-utdanning
https://kifinfo.no/nb/2025/05/mangfoldspress-fra-usa-jeg-vil-utfordre-norske-institusjoner-til-engasjere-seg-na
https://kifinfo.no/nb/2025/02/kvinner-tjener-mest-pa-ta-hoyere-utdanning
https://kifinfo.no/nb/2025/05/mangfoldspress-fra-usa-jeg-vil-utfordre-norske-institusjoner-til-engasjere-seg-na
https://kifinfo.no/nb/2025/05/mangfoldspress-fra-usa-jeg-vil-utfordre-norske-institusjoner-til-engasjere-seg-na
https://kifinfo.no/nb/2025/02/kvinner-tjener-mest-pa-ta-hoyere-utdanning
https://kifinfo.no/nb/2025/02/kvinner-tjener-mest-pa-ta-hoyere-utdanning
https://kifinfo.no/nb/2025/02/kvinner-tjener-mest-pa-ta-hoyere-utdanning
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Spredning av nyhetssaker
Vi jobber hele tiden for å nå ut med nyhetssakene til relevante målgrupper og potensielle 

lesere. Det gjør vi blant annet ved å merke eller tagge sakene med nøkkelord på kifinfo.no, slik 

at det skal være enkelt for leserne å finne nyhetssaker om forskjellige temaer. Vi deler også 

alltid nyhetssakene på norsk og engelsk i nyhetsbrev og sosiale medier. 

Sakene på Kifinfo har lang levetid. Vi ser for eksempel at flere år gamle nyhetssaker stadig 

dukker opp i mest lest-oversikten. Kilden kjønnsforskning.no republiserer også enkelte 

nyhetssaker fra kifinfo.no. I tillegg legger vi inn egenskrevne nyhetssaker fra kifinfo.no og 

pressemeldinger hos NTB.

Spredning gjennom NTB 

I tillegg til nyhetsbrev og sosiale medier, er nyhetsbyrået NTB en kanal vi bruker for å spre 

nyhetssaker. Kilden tegnet i 2021 medlemskap hos NTB, noe som har gitt oss en mulighet til å 

publisere nyhetssaker og pressemeldinger fra kifinfo.no på NTB. I 2025 la vi inn til sammen 34 

pressemeldinger, mot 29 i 2024. 

Hver gang vi legger inn en pressemelding hos NTB, sendes saken gjennom medielister til over 

300 andre medier. I NTBs egen statistikk ser vi for eksempel at sakene vi la inn genererte 56 

medieoppslag hos andre medier. Andelen som åpnet pressemeldingene var 41 prosent, og 

antall sidevisninger for kifinfo.no hos NTB var i 2025 rett i overkant av 1300 (mot 800 året før). 

Nyhetsbrev 
De månedlige nyhetsbrevene er en annen viktig kanal for å spre nyhetssaker, samt ressurs-

sier og annet stoff.

Ved utgangen av 2025 sendte vi nyhetsbrevet til litt over 1500 abonnenter, en liten oppgang 

fra 2024 (og 1400 abonnenter i 2023). Det ble i 2025 sendt ut 13 nyhetsbrev.  

I nyhetsbrevene delte vi informasjon om egne nyhetssaker, ny statistikk og nye publikasjoner 

og arrangementer som vi har publisert på nettstedet, samt notiser, nytt fra andre medier og 

fra Kif-komiteen. Vi omtalte også aktuelle debatter, som den om «tullestudier», som inkluderte 

fagfeltene kjønn, seksualitet og mangfold. 
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I tillegg delte vi informasjon om Kif-komiteens avslutningskonferanse og nettverkskonferansen 

2025 i nyhetsbrevet. Vi sendte også ut et eget nyhetsbrev i forkant av Kif-komiteens 

avslutningskonferanse, med informasjon om konferansen i front, som del av arbeidet med å 

promotere og spre konferansen.

Påmelding til nyhetsbrev

Nyhetsklipp og kalender
For at nettstedet skal være en ressurs for forskningssektoren og for Kif-komiteen, følger vi 

med på nyheter innenfor hele Kif-komiteens mandatområde. Medieovervåkningen gir oss 

ytterligere et bilde av hvilke av våre saker som blir plukket opp og sitert i andre medier. 

I 2025 la vi ut rundt 450 nyhetsklipp i Nytt fra andre medier på kifinfo.no og publiserte i under-

kant av 100 arrangementer i kalenderen. 

Lhbtiq+ i akademia var et av temaene vi 
dekket i Kifinfos nyhetsmagasin i 2025:  
– Skeive i akademia mangler reell inklu-
dering. (Illustrasjonsbilde: iStockphoto)

https://kifinfo.no/nb/nyhetsbrev 

https://kifinfo.no/nb/shorts
https://kifinfo.no/nb/2025/06/skeive-i-akademia-mangler-reell-inkludering
https://kifinfo.no/nb/2025/06/skeive-i-akademia-mangler-reell-inkludering
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I tillegg til kommunikasjonsarbeid i forbindelse med Kif-komiteens avslutningskonferanse, 

bidro vi med å promotere Kif-komiteens arbeid gjennom sosiale medier og nyhetsbrev i 2025. 

Vi intervjuet rapportforfatteren fra NIFU i forkant av avslutningskonferansen, sånn at vi kunne 

publisere nyhetssak samtidig med rapportlansering på konferansen. Vi laget banner om inn-

lederne i forkant av konferansen til sosiale medier, og brukte både nettstedet og nyhetsbrevet 

for å dele informasjon fram mot konferansen.

Utover Kif-komiteens møter og aktiviteter, bidro vi med å dele informasjon om den årlige likes-

tillingskonferansen for forskningssektoren: Nettverkskonferansen 2025: Inkluderende ledelse: 

et godt arbeidsliv for alle. Arrangøren av konferansen i 2025 var Universitetet i Stavanger. Vi 

laget arrangementsside på kifinfo.no, skrev nyhetssak og pressemelding i forkant og delte 

arrangementet i sosiale medier og i nyhetsbrev.  

Formidling av Kif-komiteens aktiviteter

Kifinfo på engelsk
I samsvar med tildelingsbrevet oversetter vi et utvalg av ressurssidene og nyhetssakene 

på nettstedet til engelsk. Speilversjonen av kifinfo.no på engelsk er avgjørende for engelsk-

språklige lesere i og utenfor Norge.

Rundt en tredjedel av sakene i nyhetsmagasinet ble oversatt til engelsk i 2025. Vi publiserte 

totalt 14 nyhetssaker på engelsk. Noen nyhetssaker fra kifinfo.no/en republiseres også på 

Kildens engelske sider.

Mest lest på engelsk

De mest leste nyhetssakene på engelsk i 2025 var:

1.	 International researchers are paving the way to greater diversity

2.	 Similarities and differences in German and Norwegian academia

3.	 Women benefit the most from taking higher education

I 2024 opplevde vi for første gang at en nyhetssak fikk internasjonal synlighet og gikk viralt. 

Nyhetssaken Women end up doing the academic housework fikk over 93 000 sidevisninger, 

og er fortsatt godt lest gjennom 2025. 

https://kifinfo.no/nb/nettverkskonferansen-2025-inkluderende-ledelse
https://kifinfo.no/nb/nettverkskonferansen-2025-inkluderende-ledelse
https://kifinfo.no/en/2025/05/international-researchers-are-paving-way-greater-diversity
https://kifinfo.no/en/2025/04/similarities-and-differences-german-and-norwegian-academia
https://kifinfo.no/en/2025/04/women-benefit-most-taking-higher-education
https://kifinfo.no/en/2024/03/women-end-doing-academic-housework
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De mest leste ressurssidene i 2025 var:

1.	 Statistics on gender balance and diversity 

2.	 Action plans for equality and diversity

3.	 The KIF Committee

Engelsk nyhetsbrev
Nyhetssaker og ressurssider fra kifinfo.no inngår i det månedlige nyhetsbrevet på engelsk fra 

Kilden kjønnsforskning.no. Målgruppa for dette er blant annet forskere, personer som jobber 

med forsknings- og likestillingspolitikk og likestillingsarbeidere – i og utenfor Norge.

I 2025 sendte vi sju nyhetsbrev. Ved utgangen av 2025 hadde nyhetsbrevet i underkant av 

900 abonnenter, noe mer enn året før med rundt 850 abonnenter.  

I hvert nyhetsbrev ble det presentert én eller to nyhetssaker og/eller ressurssider fra kifinfo.no. 

Den andre mest leste nyhetssaken på engelsk var Similarities and differences in German and Norwegian 
academia. (Illustrasjonsbilde: iStockphoto)

https://kifinfo.no/en/content/statistics
https://kifinfo.no/en/content/gender-action-plans
https://kifinfo.no/en/content/committee-gender-balance-and-diversity-research-kif-0
https://kifinfo.no/en/2025/04/similarities-and-differences-german-and-norwegian-academia
https://kifinfo.no/en/2025/04/similarities-and-differences-german-and-norwegian-academia
https://kifinfo.no/en/2025/04/similarities-and-differences-german-and-norwegian-academia
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Vi bruker Facebook og LinkedIn til å spre alt fra nyhetssaker og ressurssider, til Kif-komiteens 

og andre aktørers arrangementer og publikasjoner. Fra vi opprettet en LinkedIn-konto i mars 

2024 har det vært en økning i følgere fra 150 i 2024 til 325 følgere i 2025. I tillegg har vi fått 

større nettverk og mer engasjement på postene vi har delt i løpet av året.

Antall følgere på Facebook fortsatte å øke i 2025, i likhet med tidligere år, og ved utgangen av 

året hadde vi rundt 1100 følgere. I tillegg til nyhetssaker, delte vi mye forskjellig stoff i sosiale 

medier i 2025: ressurssider, arrangementer, publikasjoner og Kif-komiteens møter og 

institusjonsbesøk. 

I 2025 hadde vi en kampanje i sosiale medier for å promotere Kif-komiteens avslutnings-

konferanse. Her delte vi tre bannerannonser: det første av alle innlederne, det andre av 

forsknings- og høyere utdanningsminister Sigrun Aasland og det tredje med fire paneldeltak-

ere i samtalen «Likestilling og mangfold under press – hva gjør forskningssektoren?».

Besøkende som kommer til nettstedet fra sosiale medier holder seg stabilt. I 2025 promoterte 

vi 37 poster på Facebook, 10 annonser mer enn foregående år. Det er hovedsakelig nyhets-

saker på norsk og engelsk, men også Kif-komiteens arrangementer, brukerundersøkelsen og 

nyhetsbrev.  

Sosiale medier

En av de tre bannerannonsene som vi delte i forbindelse med Kif-komiteens avslutningskonferanse.  
(Design: Ine Lind Skyrud, Kilden kjønnsforskning.no) 

https://kifinfo.no/nb/medvind-eller-motvind-likestilling-inkludering-og-mangfold-i-akademia-i-2025
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Trafikk 
på nett

Hvordan finner leserne Kifinfo?
•	 70 prosent av de som besøker kifinfo.no 

kommer fra direkte treff eller ulike søkemo-

torer.

•	 23 prosent av de som besøker kifinfo.no 

kommer fra sosiale medier og nyhetsbrevet.

Hvor kommer de fra? 
•	 Det er flest brukere fra Norge (over 60 

prosent).

•	 De neste landene er: USA, Storbritannia, 

Russland, Tyskland og Nederland. 
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Personale og frilansere 
Ved Kilden kjønnsforskning.no har seniorrådgiver Kristin Aukland hatt det daglige ansvaret for 

driften av kifinfo.no i 2025, i samarbeid med seniorrådgiver Vibeke Hoem. Til sammen utgjør 

arbeidet 150 prosent stilling.

Andre medarbeidere ved Kilden har også bidratt. I tillegg har frilansere skrevet nyhetssaker, og 

oversettere har bidratt med oversettelse og språkvask til engelsk. 

Økonomi 
I 2025 fikk Kilden kjønnsforskning.no kr 2 432 293 i bevilgning fra Kif-komiteen for drift av 

kifinfo.no.
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Regnskap for 2025 Beløp

Bevilgning fra Kif-komiteen for 2025  2 432 293,00

Lønns- og adm.kostnader, inkl. 
overhead -2 049 179,59

Universell-gavekort til to deltakere i 
Kifinfos brukerundersøkelse        -1 080,00

Honorarer: frilansjournalister og 
oversetter    -162 088,01

Vedlikeholdskontrakt IT: drift og 
support      - 66 507,15 

Nettutvikling       -99 686,50

Konferanser, seminarer, deltakeravgift         -9 799,00

Markedsføring, illustrasjoner, nyhets-
brev      -11 021,43

Reise- og oppholdsutgifter      -12 762,38

Resultat       20 168,94



18

Vedlegg 1: Tildelingsbrev for 2025, første halvår
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Vedlegg 2: Tildelingsbrev for 2025, andre halvår
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